

5月22日15点开始,合肥107个窗口可买实名制动车票 未携带有效证件,不能进站

记者 王玉

一张有效身份证件在购买同一乘车日期同一车次同一乘车站的动车实名制车票时,只能购买一张;拨打95105105进行电话订票,只有4种证件可以使用;自助售票机仅受理二代居民身份证的购票和取票。6月1日后,从合肥火车站乘坐动车,乘客将走专门通道、进专用安检道口,在专用候车室候车。这一系列的规定动作,都是记者昨日从合肥火车站召开的新闻发布会上了解到的。



乘坐动车“不走寻常路”

目前合肥火车站将销售动车票的窗口均配备了二代居民身份证识读仪,另外,军人售票窗口增配了二维码识读设备,此设备可以读取“中国人民解放军军人保障卡”相关信息。

对于动车车票实名制的执行,合肥火车站将在东西两个进站口各设立一个动车旅客检票口,

位置均为靠南的第一个检票口。到时请乘坐动车的旅客主动出示车票和身份证,以节约进站时间。在候车组织方面,武汉方向动车安排在第一候车室,上海方向动车安排在第四候车室。遇到连发动车时,具体情况候车室会有所调整,以候车大厅指示牌为准。

票证不统一不能进站上车

实行动车车票实名制后,乘坐动车的旅客应持车票和与票面所载身份信息相符的本人有效身份证件原件进站乘车(免费乘车的儿童及持儿童票的儿童除外)。铁路客运和公安人员将对旅客所持车票和有效身份证件进行查验,旅客所持

车票、有效身份证件与本人不一致或未携带有效身份证件原件的,不允许进站乘车,须到车站铁路公安制证口办理临时身份证明或者经铁路公安部门核实身份后,方可进站乘车。合肥站公安制证口设在票房外长廊东面。

实名后是否可以代购车票?

实行动车实名制后,是否可以请他人代购车票呢?据合肥火车站副站长李传宝介绍,一张有效身份证件在购买同一乘车日期同一车次同一乘车站(含同城车站)的动车实名制车票时,只能购买一张。购票人可以使用有效身份证件原件或复印件购买车票,也可以持乘车人的有效身份

证件原件或复印件替其代购车票。为他人代购车票且不能出示乘车人的有效身份证件(原件或复印件)时,应当凭购票人的居民身份证原件和乘车人的有效身份信息办理乘车人的临时身份证明。铁路公安制证口将留存购票人的居民身份证信息。

证件号码将在车票上注明

李传宝透露,使用二代居民身份证购票时,系统通过二代居民身份证识读仪自动读取身份信息;使用其他有效证件购票时,由售票员录入旅客身份信息。制票交付时,旅客应当场核对票面身份信息,发现有误时,应交售票员收回作废另发新票。旅客未当场核对票面信息,过后发现

票面信息与有效证件信息不符的,可到车站铁路公安制证口处理。

需要提醒的是,实名制车票票面标明了旅客有效身份证件号码,持二代居民身份证所购车票票面还标明了旅客姓名。旅客购票后应当妥善保管车票,并注意保护个人信息。

107个窗口同时实名售票

昨日,合肥火车站发布了关于实名制的最新新闻,该站涉及到实名制工作已经基本就绪。在5月22日下午15点开始,开始执行实名制售票。

记者了解到,从5月22日15点开始,合肥市将有107个窗口实行实名制售票,其中站内有50个窗口,市内代售点49个,站内的自助机8个。届时,95105105订票电话也可发售实名制动车车票,但使用95105105电话订购动车实名制车票时,仅受理居民身份证、港澳居民来往内地通行证、台湾居民来往大陆通行证、护照等4种有效身份证件。使用自助售票机购买动车车票时,仅受理二代居民身份证的购票和取票。



横空出世 王者归来

沙河酒厂始建于1949年8月,是安徽老牌知名酒企,旗下的沙河王酒曾享誉中国,滴滴难舍家喻户晓,20世纪90年代中期就以八亿的销售额,一举跻身全国轻工业500强,产品畅销皖浙苏鲁豫等的二十多个城市和地区,中国酒界泰斗秦含章先生题词褒奖“安徽多名酒,沙河独成王”。近两千年的酿造文化,六百余年的工业制酒底蕴,与共和国同龄的建厂史,更兼得天独厚的中原地域气候和文化遗产,一举奠定了沙河酒厂“东方酿酒基地”的产区地位。作为中国中东部地区最大的酿酒生产企业的安徽沙河酒业,13000多条老窖池,储备有4000多千升20年以上优质原酒,现有酒库中原酒最低年份也有着10年悠久的历史,企业年生产能力可达2万多千升。安徽时代商贸凭借雄厚的文化背景、慧眼独具,参与研发的沙河系列年份酒承袭了沙河美酒的天地灵韵,兼得人文的熏陶,品质自成一派,口感细腻丝滑,回味醇厚悠长,是为中国白酒窖香王牌。酿造美酒,经营幸福,沙河系列年份酒带给你岁月的问候!

诚招全省地市经销商, 高薪诚聘酒水销售经理
电话: 0551-5300829 5300827

